

# 大漢一日报

孔子紀元二千五百〇一年

夏歷歲次庚寅年正月廿五日

報價本報電報號 CABLE ADDRESS: TAIHONPO

△本報價目表 (零售每份六仙)

東·與伊蘭相隣云·  
傳西貢大火·  
燬華僑房屋千間

杜魯門將要決定  
對日和約政策

進社務觀感·並因雲埠對於專劇之  
起見·并商得清韻社各藝員·及居  
埠優界如紫荆香·小英英·陳少荃  
·曾翠益等之合作·特於該日下午  
壹時·假座市定街東壹三四號·  
新的戲院·開演「狸貓換太子·  
仁宗不認母」著名粵劇·劇以結尾  
二齣劇乃宋朝宮韓歷史·劇情曲折  
離奇·寓意警世·舉凡俠烈哀艷·  
悲歡離合·審美無遺·更得飾演藝  
員·落力拍演·更為大觀·屆時當  
有一番鬧熱云·

陳誠昨組成新閣  
李宗仁抨擊蔣介石 謂

中共與蔣政府  
同樣腐敗

台北拾二日合衆社電·際此時局盪動·前途不安之秋·中國國民

黨府·新內閣·已於昨星期日組成·新內閣包含國民黨內之各派份  
子·但李宗仁派則未被列入在內·此間國民黨政府之高級首要·現時

對李宗仁於週末發表抨擊蔣介石將軍一事·均緘口不加批評·  
李氏於上星期六在紐約對新聞記者發表談話·謂蔣介石之政體·

已「腐爛至核心」·彼預料中共政府與蔣氏將不久同為被中國人民所  
推倒·彼又謂中共今日之得掌中國政權·非其共產黨本身之政德之功  
勞·實乃蔣氏之腐敗所賜·蓋中國人民在蔣氏貪污之統治下·久欲

執政者更換·不過不知現在執政之中共與蔣介石同樣腐敗·其所異  
者·是蔣氏奪取人民錢財·中共則奪取人民田地而已·  
彼並指出現在廣州附近地底活動

實使中共頗感煩惱之事·彼又謂三  
月六日·適於蔣介石復登總統位後  
一·得捷彼忠心能幹之擁護者張  
發奎將軍報告·悉張氏已在港澳召  
集數百游擊隊首領會議·實行在廣  
州附近展開地底活動·中共區今日

之混亂·實因張發奎將軍指揮游擊  
隊·或為其他比其更親蘇者之作爲·  
此或者是由中共向其管理區人民·保  
護·蘇俄在中國獲得特權·建築其  
自有的滿洲鐵路·租借旅順·大連

前曾兩度謀控制中國·但兩度均失  
敗·其第一次是在十九世紀沙皇時  
代·蘇俄在中國獲得特權·建築其  
自有之滿洲鐵路·租借旅順·大連

二十五年·得派兵進駐滿洲·以保  
嚴家治兩人·曾在鶴山內閣任職  
外·其餘均為新人物云·

蘇俄失敗·其在滿洲之利益·由  
操縱國民黨運動·及後蔣介石與共  
產黨分裂·將蘇俄顧問趕走·現時  
九年·蘇俄派政治顧問來華·謀

半之無線電播音以判斷·蘇俄在壹  
個世紀之內·其第三次努力謀操縱  
控制中國·已獲得相當成功·

最近第三次  
進行相當成功

中共頒佈

莫洛托夫謂輕氣彈

廣東人民反共情緒增加

振華聲劇社紀念

定期演粵劇誌慶

東南亞小國欲反共

意共黨農民

擊傷警察

制止破壞法案

保護美械運法無阻

殺男女七百五十人

回族侵擊印度

英機失事

大炸共軍船隊

二十二五萬元代價

老撾及柬埔寨

美代表團在西貢

商討援助保大

哥頓將軍船撤駐滬

美外交官員續訊

卅五個輕氣彈

西貢拾日合衆社電·美國代表

殺男女七百五十人

回族侵擊印度

英機失事

大炸共軍船隊

雲埠警衛之毒藥案

馬尾刺拾日統一社電·權威

美代表團在西貢

商討援助保大

哥頓將軍船撤駐滬

美外交官員續訊

卅五個輕氣彈

雲埠警衛之毒藥案

美代表團在西貢

商討援助保大

哥頓將軍船撤駐滬

美外交官員續訊

卅五個輕氣彈

雲埠警衛之毒藥案

美代表團在西貢

商討援助保大

哥頓將軍船撤駐滬

美外交官員續訊

卅五個輕氣彈

雲埠警衛之毒藥案

美代表團在西貢

商討援助保大

哥頓將軍船撤駐滬

美外交官員續訊

卅五個輕氣彈

自中蘇協約簽訂後·中共新政  
府·幾每日對蘇俄·均有稱頌·告  
示中國人謂蘇俄為中國唯一好友·  
中國若無大公無私之蘇俄協助·則  
現時之局勢·當不堪設想·中共此舉

香港十一日統一社電·近據北  
平廣播訊·中共政府之偽務  
委員會·係決定去年拾壹月成立·  
蘇俄第三次謀控制中國·目下進行

日本取而代替·第貳次是於壹九二  
九年·蘇俄遣派政治顧問來華·謀  
益範圍·但壹九零五年·日俄戰爭

蘇俄失敗·其在滿洲之利益·由  
操縱國民黨運動·及後蔣介石與共  
產黨分裂·將蘇俄顧問趕走·現時

香港十一日統一社電·近據北  
平廣播訊·中共政府之偽務  
委員會·係決定去年拾壹月成立·  
蘇俄第三次謀控制中國·目下進行

但須靠西方列強援助·  
曼谷拾壹日合衆社電·東南亞

蘇俄失敗·其在滿洲之利益·由  
操縱國民黨運動·及後蔣介石與共  
產黨分裂·將蘇俄顧問趕走·現時

但須靠西方列強援助·  
伊蘭京連克拾壹日合衆社電·法

國上議院·昨以二百八十票對二十  
票·通過政府之阻止破壞法案·查

該法案之目的·在防禦在大西洋條  
約下運法之軍火及法國運越南之軍  
火·受到破壞或阻延運輸云

伊蘭在邊界  
扣捕蘇俄間諜

保護美械運法無阻

制止破壞法案

意共黨農民

擊傷警察

老撾及柬埔寨

美代表團在西貢

商討援助保大

哥頓將軍船撤駐滬

美外交官員續訊

卅五個輕氣彈

雲埠警衛之毒藥案

美代表團在西貢

商討援助保大

哥頓將軍船撤駐滬

美外交官員續訊

卅五個輕氣彈

俄兩度制華失敗

最近第三次  
進行相當成功

中共頒佈

中俄頒佈新法

莫洛托夫謂輕氣彈

不能威嚇蘇俄

莫洛托夫謂輕氣彈

不能威嚇蘇俄

廣東人民反共情緒增加

傳中共擬將葉劍英革職

廣東人民反共情緒增加

傳中共擬將葉劍英革職

傳中共擬將葉劍英革職